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Aufgabe 1 [6 Punkte]
Sei f(z+1iy) = |z| —ily|. Untersuchen Sie, fiir welche z = z +iy € C die Funktion f holomorph
ist und fiir welche nicht.

Aufgabe 2 [10 Punkte]

Berechnen Sie eine Laurent-Entwicklung von

22 —32+3
1) = g =59

um z = 1, so dass die Laurent-Entwicklung fiir z = —3 konvergiert. Geben Sie ferner das
maximale Gebiet an, auf dem die berechnete Reihe konvergiert.

Aufgabe 3 [3+4 Punkte]

Z2"dz fir o > 0 und n € Z.

62
‘ / —dz
lzl=1 %

(a) Berechnen Sie f|

zl=a
(b) Zeigen Sie, dass
< 2me.

Aufgabe 4 [2+13 Punkte]
Gegeben sei das Integral
. < cos(tz) .
—_— tt>0.
/_oo 7?2 — 5z + de m

(a) Untersuchen Sie die Konvergenz des Integrals und geben Sie, an in welchem Sinne Sie es
verstehen.

(b) Berechnen Sie den Wert des Integrals.



